

ИСКРА

№ 80 (56582)
5 октября 2019 г.
суббота

12+ цена свободная

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Учитель – одна из самых сложных профессий, которая требует ежедневной отдачи, мудрости и терпения. В руках учителей – будущее, ведь благодаря вам все мы получаем знания, которые становятся основой для реализации во взрослой жизни.

Особой признательности заслуживают ветераны педагогического труда, которые не только внесли огромный вклад в дело воспитания и образования нескольких поколений, но и передали свой бесценный опыт и знания достойным продолжателям традиций этой благородной профессии.

Спасибо вам за ваш труд, за ваше терпение и душевное тепло, которое вы дарите детям.

Поздравляю всех педагогов с Днем учителя и желаю крепкого здоровья, благодарных и целеустремленных учеников!

Заместитель Председателя Государственной Думы Сергей Неверов.

День учителя



Уважаемые учителя, преподаватели, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с Днем учителя! Во все времена учителя пользовались особым уважением. За советом, помощью и поддержкой к ним обращались не только дети, но и взрослые. Вы не просто передаете будущему поколению свои знания, учите их мыслить, но и прививаете добро, справедливость и красоту, вкладывая в каждого ученика частицу своей души.

От всей души желаю вам новых творческих замыслов, достижений, вдохновения для работы, успешного воплощения в жизни своих планов и идей. Пусть вас окружают счастье, радость и любовь ваших учеников и близких.

Депутат Государственной Думы Артем Туров.

Уважаемые учителя, работники сферы образования и ветераны педагогического труда!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Труд учителя – один из самых важных и ответственных, ведь от его результатов во многом зависит социально-экономический и научно-технический прогресс государства, сохранение духовных и нравственных основ общества, развитие каждого региона.

Рад подчеркнуть, что работники системы образования Смоленщины – люди, преданные своему делу, компетентные и трудолюбивые, умеющие соперничать, быть для своих учеников не только наставниками и воспитателями, но и примером в жизни. Именно вы даете юным смолянам прочные знания, помогаете им раскрыть таланты и способности, сформировать мировоззрение и активную гражданскую позицию.

Сегодня в нашем регионе проводится системная работа по созданию современной инфраструктуры и наиболее эффективных механизмов управления образовательной сферой, внедрению инновационных подходов к обучению, чему способствует реализация национального проекта «Образование». Уверен, что при вашем непосредственном деятельном участии мы достигнем нового качества образования на всей территории Смоленской области.

Выражаю вам слова искренней признательности за добросовестный труд и от всей души желаю здоровья и счастья, новых свершений вместе с вашими талантливыми и благодарными учениками!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Труд учителя по праву считается одним из самых благородных и ответственных и требует большой самоотдачи и мастерства. Вы не просто передаете знания и навыки, но и способствуете формированию верных жизненных ориентиров, учите мыслить и помогаете раскрыть и реализовать способности каждого ребенка.

Отрадно, что работники образовательных учреждений Смоленщины всегда стараются соответствовать самым высоким профессиональным требованиям, ведь именно от ваших деловых и личностных качеств зависит будущее подрастающего поколения.

Примите слова глубокой признательности за ваше трудолюбие, любовь к детям и неустанный стремление к саморазвитию и новым достижениям. Отдельная благодарность – ветеранам педагогики, многие из которых и сегодня продолжают делиться бесценным опытом и мудростью с молодыми учителями. Желаю крепкого здоровья, благополучия и успехов!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

С благодарностью и уважением поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Профессия педагога удивительно сочетает в себе молодость души и мудрость слова, каждодневный нелегкий труд и праздник победы знаний. Ваш труд – один из самых важных, благородных, созидательных, трудных и ответственных. Одна из главных задач педагога – вырастить образованную и духовно развитую молодежь, которая завтра будет определять судьбу нашей страны.

Отдельные слова благодарности – ветеранам, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых коллег, образцом глубокой верности своему призванию. Вы – те люди, которые десятилетиями своего труда создавали традиции образования и сейчас продолжаете вкладывать в своих учеников современные знания.

Дорогие педагоги, пусть этот праздничный день принесет вам положительные эмоции, теплые поздравления и пожелания от ваших коллег, признательности и благодарности от учеников и их родителей. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия!

Е.Г. Анопочкин, депутат Смоленской областной Думы.

Уважаемые педагоги!

Примите искренние поздравления с Днем учителя! Ваша профессия по сей день остается одной из самых нужных и почетных. Учитель – это наставник, который дает старт развитию и становлению личности. Роль педагога важна не менее, чем родителей, бабушек и дедушек.

Вы передаете молодому поколению знания, прививаете лучшие человеческие качества. Ваш труд требует огромного терпения, преданности своему делу, внимания. Вы растите молодежь, которая завтра будет определять судьбу нашего региона и всей страны.

Благодарю вас за преданность профессии, верность своему призванию. Желаю талантливых учеников, неиссякаемой энергии, творческих успехов, здоровья и благополучия!

Сенатор от Смоленской области, координатор СРО ЛДПР Сергей Леонов.

Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда Угранского района!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя! По замечательной традиции в начале октября мы со словами признательности обращаемся к людям, выбравшим благородную профессию педагога. Именно от учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, а значит, будущее района и всей страны.

Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников. Вы помогаете мальчишкам и девочкам определить свое будущее призвание, выбрать жизненный путь. Сохраняя все позитивное, что уже накоплено в системе образования, активно внедряете педагогические инновации, способствующие широкому распространению опыта и знаний.

В этот праздничный день примите искреннюю благодарность за ваш труд. Низкий поклон и тем, кто отдал системе образования лучшие годы своей жизни и находится на заслуженном отдыхе. Пусть тепло души, которое вы щедро отдаете детям, возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией для новых благородных свершений.

**Глава муниципального образования «Угранский район» Н.С. Шишигина.
Председатель районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.**

Дорогие учителя, ветераны педагогического труда!

Примите искренние поздравления с Днем учителя! Работа учителя – ответственный труд, который требует высокого профессионализма, огромных душевных и физических сил, мудрости, терпения. Учительская деятельность невозможна и еще без одного человеческого качества – безграничной любви к детям.

Желаем всем представителям этой славной профессии здоровья, счастья, бодрости духа и жизненных сил, постоянного движения вперед, семейного благополучия, одаренных и благодарных учеников, которые будут радовать вас своими победами и достижениями.

Отдел образования Администрации МО «Угранский район».

<p>СУББОТА 05.10 ночь +3 день +9 ветер з</p>	<p>ВОСКРЕСЕНЬЕ 06.10 ночь +2 день +5 ветер с-в</p>	<p>ПОНЕДЕЛЬНИК 07.10 ночь +1 день +5 ветер с-з</p>	<p>ВТОРНИК 08.10 ночь 0 день +5 ветер з</p>	<p>СРЕДА 09.10 ночь +4 день +6 ветер ю-з</p>	<p>ЧЕТВЕРГ 10.10 ночь +7 день +9 ветер ю-з</p>
---	---	---	--	---	---

За здоровый образ жизни

Кросс наций - 2019

«Кросс нации» - это не просто спортивное мероприятие, но и социально значимое событие. Его основная цель - пропаганда здорового образа жизни. Для того чтобы принять участие в забеге, не обязательно быть спортсменом. Дистанцию может пробежать любой желающий в меру своих возможностей без учета времени.

В конце сентября состоялся районный этап Всероссийских соревнований «Кросс наций - 2019». В кроссе приняли участие более 800 человек. Кросс наций - это международное спортивное состязание, имеющее долгую, насыщенную событиями историю, как в России, так и во всем мире. В Вязьме, по традиции, «Кросс наций» прошел от улицы Космонавтов через площадь Ефремова и завершился на улице Ленина возле ДК «Центральный».

День бега проходил в несколько этапов, где участники были разделены по возрастным категориям. Угранцы являются постоянными участниками данного забега. В этом году делегация Угранского района была немногочисленной, всего из пяти человек. Участники приехали на соревнования с хорошим спортивным настроением и желанием занять призовые места, а так-



же проверить себя. В состав команды вошли школьники: И.Ипатов, Н. Иванов, М. Иванов, М. Горбатов.

Угранские бегуны выступили хорошо. Иван Ипатов был удостоен серебряной награды. Остальные ребята остановились буквально в нескольких шагах от наградного пьедестала.

Отдельные слова хочется сказать о забеге ветеранов. От Угранского района в нем принимал участие главный специалист отдела культуры и спорта Ана-

толий Никитин, который оказался всего лишь в одном шаге от медали.

Угранцам очень нравится как организовано данное мероприятие. Здесь всегда расширенный подиум награждения. Первая призовая тройка награждается Дипломами, кубками и медалями. Дополнительно вручаются дипломы и кубки участникам, занявшим четвертое и пятое места.

С. Боровкова.

Патриотическое воспитание

Исторический квест

Сколько бы ни минуло лет с победной весны 1945 года, для России и россиян нет более светлого, святого праздника, чем День Победы. В этом празднике - величие нашего народа, мужество и героизм поколения победителей, горе потерь и радость встреч. День Победы - это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний.

26 сентября 2019 года в Угранском районе проведен военно-исторический квест «Дорогами Победы», посвященный Дню освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

Квест - это современный образовательный инструмент, с помощью которого воспитывается уважение и чувство признательности к участникам военных действий и ветеранам Великой Отечественной войны. Благодаря квестам молодое поколение узнает новые факты о событиях Великой Отечественной войны.

В квесте с удовольствием приняли участие 4 команды по 5 человек из четырех школ района: МБОУ «Угранская СШ», МБОУ «Всходская СШ», МБОУ «Знаменская СШ», МКОУ «Вешковская ОШ».

Старт игры был дан в МБУ ДО Угранский Дом детского творчества, где приветствовали всех участников квеста. После открытия ребят ознакомили с условиями квеста, и команды получили маршрутные листы, по которым должны угадать зашифрованные объекты и уйти проходить все этапы игры. На базе Дома детского творчества проведен первый этап игры «Мобилизация», где ребята прошли интересные испытания по станциям «Минное поле», «Снайпер», «Связисты», «Метание гранаты (Громи врага!)», «Споете, друзья». Далее каждая команда ушла по зашифрованным маршрутам, где были задействованы районный исторический музей - «Легендарный десант», «Партизанское движение на Смоленщине» и районная детская библиотека.

В Угранской детской библиотеке ребятам предложили принять участие в разгадывании ключевого слова, которое было зашифровано в кроссворде, а также ответить на вопросы военной викторины «Что? Где? Когда?» и расшифровать телеграмму «диверсанта». В по-

мощь обучающимся была оформлена книжная выставка «Дорогами Победы», материалами которой можно было воспользоваться при ответах.

Завершился квест на базе Угранской школы в «Комнате боевой славы», где ребята с интересом посмотрели документальный фильм «Смоленская область в период оккупации».

Все конкурсы показали, что ребята основательно готовились к квесту. Активное участие в игре приняла команда Угранской средней школы. Лучший результат показали обучающиеся Всходской средней школы. Второе место заняла Знаменская средняя школа, третье место - у команды Вешковской основной школы.

Были подведены итоги, проведено награждение команд. Затем на улице выпустили белые воздушные шары с

пожеланиями о том, чтобы никогда не было войны, и на Земле всегда был мир.

Завершая мероприятие, ведущие подчеркнули, что наш долг - помнить о том, какой ценой далась нам Победа, чтить память погибших и проявлять неустанную заботу о ветеранах. Мы должны сделать все от нас зависящее, чтобы не повторились ужасы войны, чтобы молодое поколение знало и чтит подвиги своих дедов и прадедов, росло в духе патриотизма и уважительного отношения к героическому прошлому.

Игра позволила участникам не только интересно провести время, но и узнать интересные факты из военной истории, обеспечив эффект сопричастности с важными для нашей страны событиями.

Е. Егорова.



Человек и природа

В целях контроля за использованием и охраной леса



30 сентября 2019 года патрульной группой Угранского лесничества - филиала ОГКУ «Смолупрлес» были проведены рейды, согласно приказу по контролю за использованием и охраной леса.

Несмотря на то, что коллективом лесничества совместно с аудиторами системы добровольной лесной сертификации PEFC RUSSIA, а также с сотрудниками компании «EGGER» систематически проводятся семинары, лекции о глобальной и повсеместной заботе о наших лесах и контроль, при патрулировании выявлена свалка мусора на разрабатываемой лесосеке (приобретенной на аукционе). В срочном порядке был вызван представитель лесопользователя, ему лично вручено требование об устранении нарушения в течение одного дня. В присутствии патрульной группы требование лесопользователем было выполнено незамедлительно.

В связи с выявлением таких фактов Угранским лесничеством - филиалом ОГКУ «Смолупрлес» было отправлено предупредительное письмо арендаторам лесных участков о недопущении таких нарушений, так как они влекут за собой применение мер наказания.

Угранское лесничество поддерживает компанию «Сохраним лес».

Мы не обещаем - мы действуем!!!
Заместитель директора - лесничий Угранского лесничества
Т.А. Владимирова.



Цветы вашего характера

Растения Овна для личного успеха: Эхмея сверкающая, Эхмея полосатая, Карликовый гранат, Садовая герань, Азалия, Бегония королевская, Молочай блестящий.

Растения Тельца для богатой жизни и физической выносливости: Узумбарская фиалка, Каланхоэ Блосфельда, Каланхоэ.

Растения Близнецов для дружбы, учебы: Аспарагус перистый, Аспарагус густоцветковый, Аспарагус спаржевидный, Папоротники, Плющ, Перистые пальмы, Традесканция.

Растения Рака для счастья в семье: Бегония Мэсона, Фуксия гибридная, Кустовидные пеперомии, Агава американская, Алоэ.

Растения Льва для успеха в любви и творчестве: Акалифа щетинистоволосистая, Зантедеския эфиопская (кала), Камелия японская, Бальзамин (недотрога), Роза китайская.

Растения Девы для поддержания здоровья и развития интеллекта: Аукуба японская, Сциндапус золотистый, Монстера прелестная, Сингониум, Роициссус ромбический (березка), Драцена отогнутая.

Растения Весов для партнерских

отношений и развития тонкого вкуса: Ананас крупнохолоковый, Зигокактус обрубленный, Хризантема мелкоцветковая, Кодеум, Фатсия японская, Гартензия крупнолистная.

Растения Скорпиона для развития необычных способностей: Пустынные кактусы, Драцена дракон (драконово дерево), Гинура (вонючка), Олеандр обыкновенный, Фаукария тигровая.

Растения Стрельца для успеха в путешествиях: Бонсаи, Тетрастигма Вуанье (комнатный виноград), Сансевиерия трехлопастая («тещин язык», «змеиная шкура»), Кливия киноварная.

Растения Козерога для успехов работе и похудения: Драцена деремская, Драцена душистая, Юкка слоновая, Фикус каучуконосный (эластичный), «живые камни», Толстянка серебристая.

Растения Водолея для новаторства: Маранта трехцветная (молитвенное растение), Драцена Годсефа, Рео пестрое, Абутилон (комнатный клен), Пуансеттия прекраснейшая.

Растения Рыб для развития духовности: циперус папирус (сыть, «растение-зонтик»), орхидея, толстянка плауновидная, сидерасис буроватый.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует граждан о возможности предоставления земельного участка в долгосрочную аренду:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, д. Станино, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 2000 кв. м., из земель населенных пунктов;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Восточное сельское поселение, д. Буда, с разрешенным использованием: для ведения лич-

ного подсобного хозяйства, площадью – 787 кв.м., из земель населенных пунктов;

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Подать заявки, ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию о земельном участке можно в здании Администрации МО «Угранский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, каб. N 23.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ УГРАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УГРАНСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

от 30.09.2019 N 64

О внесении изменений в решение Совета депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 26 декабря 2018 года N 46 «О бюджете Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

В соответствии со статьями 45,46,47 Устава Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области Совет депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области

РЕШИЛ:

Внести в решение Совета депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 26 декабря 2018 года N 46 «О бюджете Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:

1. Пункт 1 ст.1 изложить в новой редакции: Утвердить основные характеристики бюджета поселения на 2019 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 98937,7 тыс. руб., в том числе объем безвозмездных поступлений 87 977,6 тыс. рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов 87 977,6 тыс. руб.

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 99 638,7 тыс. руб.

3) дефицит бюджета поселения в сумме 701,0 тыс. рублей, что составляет 6,4 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

2. В ст.10 заменить слова «93 695,6 тыс. рублей» на слова «98 815,1 тыс. рублей».

3. Приложения 1, 6, 8, 10, 12, 14, 16 изложить в новой редакции.

Глава муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области

Т.А. Тимошенкова.

Приложение 1, 6, 8, 10, 12, 14, 16 к настоящему Решению в новой редакции размещены на официальном сайте Администрации МО «Угранский район» Смоленской области.

ПРОДАЮТСЯ 2-Х МЕСЯЧНЫЕ ДОМАШНИЕ ПОРОСЯТА. ПРИВИТЫ, КАСТРИРОВАНЫ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 910 714 01 49.

ПРОДАЕМ ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ ЧУРБАКАМИ. НАВОЗ. ПО ВСЕМ ИНТЕРЕСУЮЩИМ ВОПРОСАМ ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 915 636 44 84.

Утерянный аттестат E N 598600 об основном общем образовании, выданный 13.06.1989 г. Желаньинской средней школой на имя Рождайкина Андрея Владимировича, считать недействительным.

- 67:21:0010106:19 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Чапаева, д. 1;

- Потапенков И.И. или наследники его имущества, расположенного по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Чапаева, д. 3;

земельный участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Толстого, д. 4, кв. 2;

- земли государственной собственности;

- земельные участки, находящиеся в с. Угра Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области в кадастровых кварталах:

- 67:21:0010106;

- 67:21:0000000;

а также иными заинтересованными лицами, права которых могут быть затронуты при проведении кадастровых работ.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



Поздравляем с днем рождения дорогую и любимую нашу внучку

ГРИБАЧЕВУ ЛЕРУ!

Желаем всего самого наилучшего, здоровья, счастья, успехов в учебе, отличного настроения.

*Тебе 18! Любимая внучка,
Пусть в праздник на небе*

не будет ни тучки,

Чтоб ты веселилась

с подружками шумно,

Росла непосредственной, смелой,

умной!

Тебя очень любим и так обожаем,

Что без частых встреч непременно

скучаем.

Ты нас не забудь! С самым теплым

приветом

Твои столь любимые бабушка с дедом.

Бабушка Аня, дедушка Толя.

.....



В октябре 2019 года отмечают свой юбилей ветераны Угранского района:

90-летие:

Бацева Анна Ивановна - 10.10 - с. Знаменка;

Бобов Владимир Тимофеевич - 20.10 - д. Русаново.

85-летие:

Мавлонова Лидия Федоровна - 17.10 - с. Угра;

Резаева Евгения Самуиловна - 17.10.

- д. Дрожжино;

Вадюкова Надежда Денисовна -

18.10. - д. Щекино;

Макаревская Пелагея Ефимовна -

21.10. - с. Знаменка.

80-летие:

Журавлев Алексей Дмитриевич -

02.10. - с. Угра;

Лагуткин Борис Григорьевич - 07.10.

- с. Знаменка;

Ештыганова Людмила Григорьевна

- 04.10. - с. Угра;

Солдатова Мария Павловна - 18.10 -

с. Угра.

Угранский районный Совет ветеранов желает вам крепкого здоровья, любви и заботы родных и близких. Пусть всегда в ваших семьях царят мир и спокойствие.

С уважением, Председатель районного Совета ветеранов З.Т. Коленкина.

.....

ВНИМАНИЕ! НЕДОРОГИЕ КУРОЧКИ! 12 ОКТЯБРЯ С 8.00 ДО 8.20 НА РЫНКЕ С.УГРА - КУРЫ-НЕСУШКИ И МОЛОДЫЕ КУРЫ (КРАСНЫЕ, БЕЛЫЕ, ПЕСТРЫЕ) - ОТ 170 РУБЛЕЙ. СКИДКИ!!! ТЕЛ.: 8 906 518 38 17.

Реклама.

ПРОДАЮ ТЕПЛИЦЫ 4Х3Х2 М - 10 Т.Р., 6Х3Х2 М - 12 Т.Р., 8Х3Х2 М - 14 Т.Р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО. ТЕЛ.: 8 920 698 15 24.

Реклама.

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области
Выходит по средам и субботам, 104 номера в году.
Тираж 710 экз.
Индекс для подписки 53955.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС1-80347С

Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15
Заказ N 1682 Дата выхода в свет: 5 октября 2019 года.

Угранская районная газета «Искра»
Смоленская область Российская Федерация
Адрес редакции и издателя: 215430
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет.